

央视蛇年春晚语言类节目

开始展示



24日,2013年央视春晚语言类节目开始第一次初审,姜昆、冯巩、郭冬临、巩汉林、娄乃鸣、关凌、武宾、李伟健等春晚熟脸和曹云金、刘云天,高晓攀和尤宪超等相声新秀共带来的9个节目参审,5个小品和4个相声。此外,去年退出春晚的赵本山未参加此次审查,而黄宏、蔡明、郭达也没有出现。

5个小品里头有1个南方作品

此前,蛇年春晚总导演哈文发微博说:“只有看到语言类节目排练,才觉得春节近了。”而这也被外界看作是蛇年春晚语言类节目提前审查的迹象之一。经过记者多方打听,确认24日中午开始,各路人马陆续进入中央电视台,并于下午开始节目合成,晚上7点则正式开始节目审查。据相关知情人透露,当晚参加审查的节目共有9个,其中5个小品4个相声。

参加语言类节目一审的小品主要有冯巩团队、郭冬临团队、娄乃鸣关凌团队、王汝刚团队、周炜团队。

据记者多方打探,与冯巩合作的演员尚未最终确定,除了冯巩之外都是临时演员,而郭冬临将与牛莉搭档,娄乃鸣将与关凌搭档,周炜将作为串联性人物将《星光大道》以及《我要上春晚》节目推出的新人联系在一起,组成一个“民间达人秀”的节目。来自上海的滑稽戏领军人物王汝刚则带来了新作品冲击春晚。

王汝刚是土生土长的上海人,通晓多种方言,在江浙沪地区是家喻户晓的喜剧明星。对于北方观众而言,可能相对陌生。王汝刚带来的节目也是此次语言类审查中唯一一个南方小品。

相声大赛金奖和人气奖选手均参加一审

据记者了解,24晚有4个相声参加一审。凭借相声《救,不救?》获得“第六届CCTV电视相声大赛”职业组金奖的高晓攀、尤宪超将送上自己的新作品。记者采访时高晓攀人在山东,演出结束后即刻飞回北京准备春晚的审查。获得“第六届CCTV电视相声大赛”“最受观众喜爱的相声演员”奖的青年相声演员曹云金、刘云天将向央视春晚送上自己的新作。

在4个节目中,有一个节目将是相声小段串联的方式进行,估计是因为今年央视举办了第六届相声大赛,推举出众多优秀相声人才,春晚节目时间宝贵,只能用此种形式让更多的新人登上春晚舞台。

众多春晚熟脸都将缺席

从记者了解到的情况看,历届春晚舞台上的老面孔,只有冯巩和郭冬临参加了一审,而黄宏、潘长江、巩汉林、范伟、郭达、蔡明等似乎均不参加该次审查。小品王赵本山历来不会参加央视春晚的第一次审查,所以此次一审没有赵本山也在意料之中。

去年凭借《我们的幸福》获得超高人气的春晚新人开心麻花团队此次也将缺席第一次审查,不过,此前开心麻

花来沈演出之时,制品人马驰表示,将会投入很大的人力备战春晚。而沈腾、艾伦等人去年春晚积攒起来的人气哈文也极其看重,即便不参加第一次审查,也有可能在接下来的审查中出现。

据知情人透露,往届春晚,很多演员都不愿意参加第一次节目审查。因为第一次审查通过率,不仅如此,得到的修改意见最多,登上春晚的可能性最小。自从哈文担任春晚总导演之后,改进了审查制度,第一次审查通过以后将不用每次审查都参加,据知情人透露:“通过就是通过了,可能会提出修改意见,但不会再审了,对于小品相声演员来说,临近年底,演出特别多,如果作品早些通过,就可以安心演出,更有效率。”

春晚将保持圆桌形式

“打开电视机,看到一个圆桌出现时,思绪马上被拉回到1983年春晚,那种联欢团圆的气氛真是令人难忘。”这是一位观众看完龙年春晚后的感受。为了向春晚30年致敬,龙年春晚恢复圆桌聚会的形式,把所有参演的演员以及他们的亲朋好友请到春晚直播间让他们一起过大年。知情人士向记者透露这个回归的创举受到了观众的一致好评,蛇年春晚将继续邀请明星家庭到场,并且从头至尾观看春晚的演出。对此哈文表示,“大家喜欢的东西我们一定要沿用。”记者了解到,蛇年春晚的开场还是会采用明星家庭演唱的形式。

(吴影)



黄晓明被植入4根钢钉2根钢针

黄晓明因拍摄电影时设备断裂不慎受伤,导致两根脚趾粉碎性骨折。在确定采取手术治疗的方案后,黄晓明在北京进行了脚趾植入钢钉手术。据黄晓明经纪人介绍,黄晓明手术非常成功,“为了让晓明脚趾更好复位,大夫在他脚趾植入了4根钢钉,2根钢针。接下去几天该是他艰难的时候”。(潇湘)

张歆艺公布新恋情

日前在一次公益活动中,张歆艺首次公开承认与导演杨树鹏的恋情,并透露很期待浪漫的求婚和婚礼,但此前与李晨的旧情显然给她的感情生活带来了阴影。(张淳)

“鸟叔”中国首秀落户芒果台

今年首次开办“跨年狂欢周”,湖南卫视在明星阵容上始终秘而不宣,不过记者近日打探到,“鸟叔”的中国首秀已确定落户芒果台,目前双方正就演出方案等细节洽谈。另悉,美国著名的视频网站Youtube宣布,《江南Style》这首“神曲”的MV视频的点击量已达8.05亿次,成为该网站成立至今点击量最多的视频。(婷婷)

李宇春长发造型遭调侃

贺岁片《血滴子》于昨日举行主题曲《刀锋偏冷》MV发布会,导演刘伟强携主演李宇春亮相。片中李宇春的长发造型曝光后引发网友调侃“‘This no science(这不科学)’”。李宇春对此回应“那都是别人的看法,我觉得很好看”。(孙琳)

《五号特工组3》剧本已出炉

上周,慈文传媒宣布其品牌剧《五号特工组3》剧本已经开始策划,这对于《五号特工组》系列的粉丝来说本应是一个好消息,却因制片方一句“是否原班人马待定”引来吐槽无数。更多的粉丝则是将关注的焦点放在了主演阵容上,他们认为“不是原班人马就变味了”,“如果还像‘五号2’那样大部分时间是4人组的话,不如叫《四号特工组2》”。(凤凰)

佟丽娅转型“刀客烈女”

由杨文军执导,佟丽娅、杨烁、郭鹏、许还幻、何赛飞等众多演员加盟的电视剧《刀客家族的女人》目前正在拍摄之中,剧中佟丽娅都市“小清新”完美变身“刀客烈女”。该剧是围绕着石泉寨中,葛家、余家、潘家三大家族的爱恨情仇展开,讲述了在国仇与家恨之间,几家刀客联手抗战、保卫家园的故事。(张慧杰)

“少年派”北美票房掀巨浪

昨日凌晨,北美周五票房出炉,李安新片《少年派的奇幻漂流》凭借好口碑,仅用了一天的时间票房竟增长了97%。据外媒报道,自上周上映以来,《少年派的奇幻漂流》的票房一直持续增长,周四较周三增长了24%,周五竟比周四增长了近一倍,报收880万美元。(综合)

苏菲·玛索主演“小清新”《邂逅幸福》下周上映

近日记者获悉,由七星娱乐集团投资引进的,由国际巨星苏菲·玛索主演的法国浪漫爱情片《邂逅幸福》将于本月27日起与内地观众见面。法式清新加上层出不穷的幽默情节,使该片被称为“现代版贵族小姐和穷书生冲破重重阻碍追求真爱的故事”。(张艺)